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Ｉ．調査の概要・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・Ｐ２ 

 １．目的 

 ２．調査対象期間 

 ３．調査方法 

 ４．回収方法 

 ５．回収状況 

 ６．事業者・代表者の年齢構成 

 

 

Ⅱ．調査結果【全体】 

 事業者・代表者の年齢・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ Ｐ２ 

 Ｑ１．インターネットの利用状況について・・・・・・・・・・・・・・・・  Ｐ３ 

 Ｑ２．デジタル化及びＩＴ活用への関与・推進者(担当者)について       〃 

 Ｑ３．デジタル化及びＩＴ導入の推進状況について              〃 

 Ｑ４．デジタル化及びＩＴ導入について（利用内容）・・・・・・・・・・・   Ｐ４ 

 Ｑ５．業務上、活用しているＳＮＳについて・・・・・・・・・・・・・・    Ｐ５ 

 Ｑ６．「導入する予定はない」と回答した理由について             〃 

 Ｑ７．今後、当所に希望する情報の受取方法について             〃 
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Ⅰ．調査の概要 
１．目的  

会員企業におけるデジタル化推進の状況を把握し、当所が行うデジタル化推進に向 
けた支援策の検討並びに情報発信手段の改革推進のための基礎調査として実施する。 

 
 ２．調査対象期間 
   令和４年３月１４日（月）～令和４年３月３１日（木）【４月１８日（月）まで延長】 
 
 ３．調査方法 

網走商工会議所会員企業９２４件に対して調査票を送付（郵送） 
 
 ４．回収方法 
   郵送（返信用封筒）、ＦＡＸ、インターネット回答（Googleフォーム） 
 
 ５．回収状況 
 
   回答企業数 ４２８件（回収率４６．３％） 
 

業種 件数 

農業・林業・漁業 6件 

卸売業・小売業 96件 

建設業・鉱業・採石業 67件 

製造業 28件 

金融業・保険業 14件 

不動産業 18件 

飲食業・宿泊業 60件 

医療・教育・情報通信業 26件 

運輸業・整備業 ７件 

電気・ガス・サービス業 106件 

合 計 428件 

 
 
６．事業者・代表者の年齢構成 
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Ⅱ．調査結果 
 

Q1．インターネットの利用状況について 
【いずれか１つ回答】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Q2．デジタル化及びＩＴ活用への関与・推進者（担当者）について 
【いずれか１つ回答】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Q3．デジタル化及びＩＴ導入の推進状況について 
                         【いずれか１つ回答】 
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Ⅱ．調査結果 
Q4． デジタル化及びＩＴ導入について（利用内容） 
（Q3.「A,B,C」に回答された方に聞き取り          【複数回答】） 

  
 
 
 
 
 
 
 
「導入済」回答数 1298件 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
「導入予定」回答数 124件 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
「検討中」回答数 580件 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
「相談希望」回答数 39件 

 
 

 
 
 
 
 

Ａ．会計ソフト B．勤怠管理ソフト C．在庫ソフト D．顧客管理ソフト 
Ｅ．クラウド活用（ｿﾌﾄ・ｻーﾋ゙ｽ利用・ﾌｧｲﾙ保存） Ｆ．電話のクラウド化・スマートフォ

ン内線化 Ｇ．社内情報共有の円滑化（ｸ゙ﾙーﾌ゚ｳｪｱ） Ｈ．ＥＣサイト（ネットショップ） 
構築化 Ｉ．ペーパーレス化 Ｊ．キャッシュレス化 Ｋ．定型業務の自動化（RPA） 
Ｌ．紙文書の電子化（OCR/AI－OCR） Ｍ．在宅勤務・テレワーク推進 Ｎ．セキュリテ
ィ強化（ﾃ゙ ﾀー流出・ｳｲﾙｽ対策） Ｏ．ＢＣＰ対策（災害・ｼｽﾃﾑ障害等） 
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Ⅱ．調査結果 
 

Q5．業務上、活用しているＳＮＳについて 
【複数回答】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Q6．導入する予定はない」と回答した理由について 
（Q3「D、導入する予定はない」と回答された方に聞き取り） 

【いずれか１つ回答】 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Q7．今後、当所に希望する情報の受取方法について 
【複数回答】 
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